

ЗАТВЕРДЖУЮ
 Ректор університету, д.т.н.,
 професор В.М. Кюрчев
 14 01/2021 року



**План
 роботи відділу охорони праці на 2021 рік.**

№	Найменування та зміст заходів	Терміни виконання	Виконавці	Примітка
1	2	3	4	5
1	Аналіз стану охорони праці у підрозділах,	лютий	Начальник відділу ОП, голова комісії з ОП профкому	
2	Корегування показників умов праці, комплексного плану, розділу ОП у колективному договорі з покращення умов праці та санітарно-оздоровчих заходів у підрозділах університету	січень	Начальник відділу ОП, керівники підрозділів, голова комісії з ОП профкому	
3	Розгляд представлених кафедрами та структурними підрозділами пропозицій щодо покращення умов праці на 2021р. та розгляд на спільному засіданні профкому і ректорату.	Березень-квітень	Начальник відділу ОП, голова комісії з ОП профкому	
4	Організація навчання знову прийнятих працівників, відповідно до Переліку робіт, де є потреба у професійному відборі, затвердженому наказом Міністерства охорони здоров'я України та Держнаглядохоронпраці від 23.09.1994 р № 263\121.	На протязі року	Начальник відділу ОП, начальник ВК	
5	Організація навчання, перепідготовка, підвищення кваліфікації, розрядів працівників АГВ.	На протязі року	Начальник відділу ОП, головний інженер Голова комісії з питань охорони праці профкому	
6	Організація навчання та перевірки знань працівників, посадових осіб та спеціалістів при введенні в експлуатацію, в	На протязі року	Начальник ВК, начальник відділу ОП, голова комісії	

	навчальний процес нового лабораторного обладнання, при впровадженні нових технологічних процесів, переведенні робітника на іншу посаду або на іншу роботу, яка вимагає додаткових знань з питань охорони праці.		ОП профкому	
7	Проведення інструктажів з протипожежного мінімуму з працівниками на роботах із підвищеною пожежною небезпекою, обслуговуючим персоналом електроустановок, систем опалення та газопостачання, вентиляційного, технологічного та іншого інженерного обладнання в структурних підрозділах.	1 раз у квартал	Головний інженер АГВ, начальник відділу ОП, начальники відділів АГВ	
8	Проведення перевірки технічного стану на об'єктах систем пожежегасіння, пожежної техніки, внутрішнього та зовнішнього водопостачання та інших засобів водопостачання в навчальних корпусах та гуртожитках.	квітень, жовтень	Головний інженер, ведучий інженер, інженер з обладнання, керівник АГВ	
9	Організація проведення тематичного семінару до дня охорони праці із залученням представників Фонду соціального страхування України.	квітень	Начальник відділу ОП, кафедра ОПБЖ	
10	Ознайомлення співробітників ТДАТУ з новими нормативно-правовими актами з охорони праці.	На протязі року	Начальник відділу ОП, голова комісії з ОП профкому,	
11	Проведення огляду з охорони праці у структурних підрозділах. Розгляд питань охорони праці на засіданнях кафедр, Вченій раді, та ради університету.	На протязі року	Завідувачі кафедрами, начальники відділів, голова комісії з ОП профкому	
12	Збирання заявок про спецодяг та складання переліку ЗІЗ для підрозділів університету	На протязі року	Завідувачі кафедрами, відділів, голова комісії з ОП профкому, начальник відділу ОП,	

			проректор з НПАГР	
13	Провести ревізію укомплектування пожежних щитів відповідними засобами. Перезарядити вогнегасники та придбати нові замість тих, які визнані непридатними для подальшого використання	2 квартал	Відповідальна особа, начальник відділу ОП, голова комісії з ОП профкому	
14	Надання методичної допомоги кафедрам, відділам у оновленні (складанні) інструкції з охорони праці у відповідності з вимогами Положення при виконанні практичних, лабораторних та інших видів робіт з використанням машин і механізмів.	На протязі року	Завідувачі кафедрами, начальник відділу ОП, голова комісії з ОП профкому	
15	Забезпечити перевірку стану електромеханічного обладнання та його відповідність вимогам охорони праці	квітень	Комісія	
16	Надання методичної допомоги кафедрам, відділам із забезпечення нормативною документацією з охорони праці, оформлення інформаційних стендів, вітрин з трудового законодавства.	травень-червень	Директор наукової бібліотеки, начальник відділу ОП, комісія	
17	На підставі квартального аналізу захворюваності, невиробничого травматизму за 2020 рік розробка заходів із зниження професійної захворюваності у 2021 році.	квітень	Начальник відділу ОП, голова комісії з ОП профкому, завідувачі кафедрами.	
18	Контроль за ефективною роботою вентиляційних пристроїв систем опалення, освітлення у відповідності з вимогами санітарних норм і правил для учбових закладів.	На протязі року	Головний інженер з обладнання, інженер-електрик, начальник відділу ОП	
19	Організувати проведення навчання з електробезпеки (III група) Провести навчання з електробезпеки для	листопад	Спеціально створена комісія начальник відділу ОП	

	неелектротехнічного персоналу			
20	Організація та контроль за своєчасним проведенням попередніх і періодичних мед. оглядів працівників , які виконують роботи у несприятливих умовах на кафедрах, відділах.	у строки, які встановлені приказом МЗ України № 45, № 246 від 21.05.07 р.	Начальник ВК, керівники кафедр, відділів, начальник відділу ОП	
21	Організація і контроль за забезпеченням постійної та ефективної роботи побутових приміщень, роздягалень, санітарних вузлів.	На протязі року	Керівники підрозділів, головний інженер, голова комісії з ОП профкому	

Начальник відділу охорони праці

О.А.Фандеев